

“求宿”女孩遇到个“绅士”

偷走男网友东西 留下“感谢信”

深夜时分,在外租房的男大学生的QQ响起,一个陌生的女网友诉苦说没有住处。热心肠的大学生招呼她前来留宿,很绅士地将房子留给她一个人,自己跑到网吧上网去了。等他回来才发现女网友不见了,还拿走了自己的笔记本电脑。更离谱的是,女网友还留下一张纸片,乍一看是道谢的……

女网友拿跑电脑留下纸条

小陈是南京城东某高校的一名大学生,在校外租了一间房子居住。

今年3月9日晚上11点左右,小陈正在屋里用笔记本电脑上网,

突然QQ响起来,有个陌生网友“小蛾子”加他为好友,两人随即在网上聊了起来。对方是个年轻女孩,聊了一会儿女孩告诉小陈,她目前正在网吧里发愁。“我来南京是找朋友的,结果没找到,现在没地方住。”

对方的楚楚可怜马上激起了小陈的同情心,他马上告诉对方:“到我这里来住吧,我晚上正好要去网吧上网,你过来住一晚没问题的。”

“小蛾子”自然是连声称谢。大约夜里12点刚过,她就打车来到了小陈的住处。小陈跟她聊了一会儿,将她安顿好,就自己出门去网吧上网了。

第二天早上,小陈回到住处,因为害怕打扰女孩,他本来还想蹑手蹑脚地走路,谁知却在门口地面上发现了一张纸片,上面歪歪扭扭地写着:“谢谢你让我住,不好意思,我不是好人。你的电脑借我一用,日后再还你。拜拜!小蛾子。”

小陈大惊,赶紧推开房门,却哪里还能看到人影?而且自己的笔记本电脑也不见了!他这才明白自己是引狼入室,只好拿着这张纸片走进派出所。

女贼被“绅士风度”感动

当天下午,警察就根据线索在

中央门附近的一家小旅馆里将“小蛾子”——何秋蛾(化名)抓获。

才19岁的她是江西人,她交代,小陈并非她行窃的第一个对象。何秋蛾中专毕业后一直没找到什么事做,就干起了欺骗网友求宿,然后伺机行窃的勾当。

她说,之前在这么干的时候,对方男网友基本上都是带着“不良企图”,有几次她偷到了手,却也差点失身。而这次,小陈却主动把房子给她一个人住,自己很绅士地出门上网去了,这大大出乎何秋蛾的意料。小陈走后,她躺在床上,心里一度有过一丝温暖,不过她很快

恢复“常态”,起身将小陈的笔记本电脑拿走。临走前,她实在是觉得小陈心地善良,自己对不起他,就写下了那张纸片。

出门后,她打车到迈皋桥的一家网吧上网。一直到早上,才找到了一家旅社躺了几个小时。接着就跑到珠江路把小陈的电脑以1300元的低价给卖了。拿到钱后,何秋蛾又到旅社开了房间打算休息,但警察出现了。

昨天,玄武区法院以盗窃罪判处何秋蛾有期徒刑8个月,罚金4000元。

通讯员 李磊 快报记者 马乐乐

》《疯狂男捅伤女友》后续

疯狂男行凶第二天就落网了 涉嫌故意杀人被刑拘

认识女友时,他还是个“有妇之夫”

快报讯 (通讯员 王瑰杰 记者 李彦)6月22日,快报报道了《疯狂男捅伤女友》一事。报道刊登的当天,江宁警方便将行凶者刘某擒获。根据侦查,目前警方以涉嫌故意杀人将刘某刑拘。昨天,在看守所里,刘某平静地讲述了这段因爱生恨的故事。

今年34岁的刘某是湖熟街道人,原本没有稳定的工作,却有一个完整的家庭。两年前,刘某跟着认识的朋友串门玩时,偶然认识了24岁的女孩栾某。栾某

的年轻活泼吸引了刘某。两人一来二往熟识起来。刘某开始了一段婚外情。“我当时陷进去了,就是想和她在一起。”这段感情令刘某狂热,为了能和栾某长相厮守,他决定和妻子离婚。

“我骗她说我在外面借了高利贷,人家来追债。只有离婚,那些追债的才不会找到她头上。”刘某假惺惺地告诉妻子,他完全是为她的安危考虑,不然不会走这一步。老实巴交的妻子相信了刘某的谎言,办了离婚手续。刘

某顿时觉得没了枷锁,和栾某公开高调亮相,甚至还跑到栾某家。栾某家人得知两人恋情,也了解到刘某的个人情况:他不仅好逸恶劳,而且喜欢赌博,开始极力反对两人交往。

“他逼我妹妹嫁给他。我妹妹怎么可能嫁给他呢?我妹妹不愿意跟他接触了,想脱身。但脱不开身。他追到我们家里来。”栾某的哥哥说。此后刘某逐渐丧失理智,苦苦纠缠栾某,并扬言如果得不到他,就杀她后再喝农药自杀。

谁也没有想到,刘某果真兑现了他的话。6月21日上午8点多,他来到栾某家,两人争吵不休。激动时,刘彻底发狂,掏出事先准备好的剪刀连续捅向栾某,导致女孩前胸、后腰、背部中了4刀,血流如注。“动刀子本来就是想吓唬她的。想法肯定也是有的。我现在什么都没有了,老婆孩子也没有了。那个时候我和她说得很清楚,要么大家就同归于尽。”看守所里的刘某语气平静地说。

事后,栾某被村民和及时赶到的民警一起送往江宁医院救治。虽然目前栾某度过了危险期,但是胆囊和一只肾脏已被切除,躺在病床上的她依然十分虚弱。而刘某则被江宁警方以涉嫌故意杀人罪刑事拘留。

招生

省妇儿暑期快乐托管火热报名中,地址:莫愁湖西路7号江苏省妇女儿童活动中心。

招生咨询电话 86568255、15251873379

快报双休免费家装直通车教你家装知识

为了让您了解到更多的家装知识,本周将带您参观最新样板房,体验快乐装修之旅!十多套不同风格的最新样板房供装修业主们参观学习,名优设计师陪同做详细解答。专业讲解员为您全程讲解家装知识,让你了解到水、电以及如何更好的选择材料。下午特邀从事装饰行业20多年的老专家讲授家装必备知识,从各个方面剖析家装问题。

提前报名参加直通车业主免费领取礼品及高品质家装指南

一本《现代快报》家装俱乐部会员卡,享受终身全程监督,还可享受免费审核报价。

本活动全程免费,免费午餐、空调大巴、风雨无阻。

发车时间:6月26—27日(周六、周日)

1 华侨路中银万国证券大门口	8:30
2 山西路青奥剧场前16路公交车站(布料城对面)	8:40
3 长乐路好又多超市对面(蔬菜巷路口)	8:30
4 南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西面)	8:40
5 淮海中路地铁出口右走苏果超市旁(10路公交站)	8:50
6 龙江小区金润发正大门入口	8:40
7 水西门原速递公司门口	9:00

特别 二室一厅66m² 20800 免费量房
推出 全包价小康型 3.18万元
新房、二手房改造专家

特别推出 实用型 小康型 豪华型
二室一厅 1.38万元 2.08万元 3.18万元
三室一厅 1.78万元 2.68万元 4.08万元

特别推出 半包价 12800元 先后装付
二室一厅 18800元 修款

特别推出